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I.
Egészítse ki a felsorolásokat! Válaszát írja a kipontozott vonalra!
1.
Az államháztartás alrendszerei
a) Helyi önkormányzatok

b) TB Alap

c) Központi költségvetés
d) …………Elkülönített Állami Pénzalapok……………

2.
A bevallási és fizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén alkalmazandó
Art. Szerinti jogkövetkezmények

a) adóbírság
b) önellenőrzési pótlék

c) késedelmi pótlék

d) …………mulasztási bírság…………

3.
Az MNB monetáris irányításának eszközei

a) refinanszírozás
b) kamatláb-politika
c) kötelező tartalékráta

d) …………nyílt piaci műveletek…………….

4.
A bankszámlák közötti fizetési mód formái

a) elszámolási csekk

b) beszedési megbízás
c) átutalás

d) ……………akkreditív……………..

5.
A pénzpiac eszközei

a) váltó
b) rövid lejáratú hitelek

c) kincstárjegy
d) …………rövid lejáratú betétek………….

Korrekt válaszokért 2-2 pont.
	10 p


Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:
II.
Fogalmak, definíciók
A táblázat értelemszerű kitöltésével adja meg a hiányzó fogalmat, illetve definíciót!
	Fogalom
	Definíció

	közraktárjegy
	Forgatható értékpapír, mely áru feletti tulajdonjogot testesít meg.

	konvertibilitás
	Valamely pénznem mások pénznemre való szabad átválthatósága.

	gépjármű felelősségbiztosítás
	Azokra a károkra nyújt fedezetet, melyeket a gépjármű tulajdonosa (vezetője) okoz másnak.

	adóalany
	Az a természetes, vagy jogi személy, akit az adójogszabály az adó megfizetésére kötelez.

	közvetlen adó
	Az adóalany és az adó terhét viselő ugyanaz a személy.

	külső finanszírozás
	A forrásszerzés azon formája, mely kölcsön igénybevételével, illetve új tulajdonosok bevonásával (részesedésfinanszírozás) történik.


Korrekt fogalom 2-2 pont, definíció 3-3 pont.
	15 p


A II. kérdéstípus pontszáma összesen:

III.
Válaszoljon az alábbi kérdésekre a kötvény témaköréből!
1.
Aláhúzással válassza ki a kötvény jellemzőit!
a) ismert átváltható típusa
b) kamat és a névérték kerül visszafizetésre
c) névleges hozamát a kamat és árfolyam hányadosa adja
d) hozama az osztalék
e) tulajdonosának követelését megtestesítő okirat
f) csak névértéken bocsátják ki
g) elméleti árfolyama mindig kisebb, mint a tényleges árfolyama
	3 p


2.
Értelmezze a kamatszelvény nélküli kötvényt!
A kibocsátáskor a kötvény tulajdonosa névérték alatt veszi meg az értékpapírt, azaz diszkonttal. A futamidő végén a névértéket kapja meg a kibocsátótól. A kötvénytulajdonos hozama a névérték és a diszkonttal megvásárolt árfolyam közötti különbség.
	5 p


3.
Az alábbi adatok alapján állítsa össze a törlesztő tervet a kibocsátó szempontjából!

A kötvény névértéke
800 × 150 000 = 120 000 000 Ft
2 p
	Évek
	Tőke az időszak elején
	Törlesztő összeg
	Kamat
	Pénzáram

	1.
	120 000
	0
	8 400
	8 400

	2.
	120 000
	0
	8 400
	8 400

	3.
	120 000
	60 000
	8 400
	68 400

	4.
	60 000
	60 000
	4 200
	64 200



4 p
1 p
3 p
2 p
	12 p


A III. kérdéstípus pontszáma összesen:

	20 p


IV.
Az alábbi feladatok megadott válaszai közül a helyeset írja be az üres négyzetbe, majd egészítse ki a mondatokat! Állítását számítással bizonyítsa! (Indoklás nélkül döntése érvénytelen!)
1.
Határozza meg a hiteldíj összegét!

1p

Mellékszámítás:
Kezelési költség 1%
  3 200 Ft
Kamat 9%
28 800 Ft
Hiteldíj
32 000 Ft
3 p

A betétgyújtás a bankok ……aktív……… bankügylete.
2 p
	6 p


2.
Éljen-e opciós jogával Nagy Aladár?

1 p

Mellékszámítás:
árfolyamnyereség 14 760 – 14 520 = 240 Ft/részvény
opciós díj
320 Ft/részvény
veszteség
  80 Ft/részvény
3 p

A tőzsdeügynöknek adott megbízások a megbízás idejére és a(z) ……………árfolyamra……………., vonatkoznak.
2 p
	6 p


3.
Mennyi az árfolyama egy svájci franknak forintban kifejezve?


1 p
Mellékszámítás:

0,6455 × 250,21 = 161,51
3 p
Az eladási árfolyam az az érték, melyen a magánszemély a külföldi fizetőeszközt
……megvásárolja…………
2 p
	6 p


4.
Határozza meg a munkavállalóktól levont járulékösszegeket!

1 p

Mellékszámítás:
(2 340 000 × 12,5%) + (2 340 000 × 1%) = 315 900 Ft
3 p
A Társadalombiztosítási Alap a(z)…..……államháztartás….…..……..egyik alrendszere.
2 p
	6 p


5.
Tervezze meg a likvid eszközök egyenlegét!

1 p

Mellékszámítás:

160 000 + 1 220 000 – 345 000 = 1 035 000 Ft
3 p
Az állományi szemléletű tervet ………státusznak……is nevezik.
2 p
	6 p


A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:

	30 p


V.
Oldja meg a következő feladatokat!
1.
a)
Határozza meg a vállalkozás társasági adófizetési kötelezettségét! (11 p)

	Megnevezés
	EFt
	EFt
	Psz

	Adózás előtti eredmény

Adóalapot csökkentő tételek

Követelésre az adóévben visszaírt értékvesztés

Alapkutatás adóévi közvetlen költsége

Szakmunkástanuló foglalkoztatása

tanulószerződéssel

Adóalapot növelő tételek

Az adóévben követelésekre elszámolt értékvesztés

Adóalap

Társasági adó (10 000 E × 16%)
Adózás utáni eredmény

12 600 E – 1 600 E

Kifizetett osztalék

Mérleg szerinti eredmény
	2 400

700
1 800

2 300

	12 600

-4 900
+2 300
10 000
1 600
11 000
-8 250
2 750
	1 p

1 p

1 p
1 p

1 p

2 p
2 p

1 p

1 p


b) Határozza meg az újra-befektetési hányadot! (3 p)
Újra-befektetési hányad

2 750 ÷ 11 000 = 25%
3 p
c) Számítsa ki az egy részvényre jutó osztalékot! (3 p)
1 részvényre jutó osztalék: 8 250 ÷ 1,5 = 5 500 Ft/db
3 p

d)
Számítson ki két likviditási mutatót képletük jelölésével! (8 p)

Forgóeszközök
2 200 E + 3 400 + 1 500 + 1 800 = 8 900 EFt
2 p

Likviditási ráta = Forgóeszközök ÷ Rövid lejáratú kötelezettségek
2 p

8 900 E ÷ 4 800 = 1,85
1 p

Likviditási gyorsráta

(Forgóeszközök – Készletek) ÷ Rövid lejáratú kötelezettségek
2 p

(8 900 E – 2 200) ÷ 4 800 = 1,4
1 p

vagy pl.

Nettó forgótőke = Forgóeszközök – Rövid lejáratú kötelezettségek
2 p

8 900 E – 4 800 = 4 100 EFt
1 p
e) Döntsön a beruházás megvalósításáról! (5 p)
FTQ beruházás

PV (R) = 4 000 – 1 000 = 3 000 EFt
2 p

PI = 4 000 ÷ 3 000 = 1,3
1 p

Az FTQ beruházást kell megvalósítani, mivel a nettó jövedelmezőségi

index értéke magasabb, mint a CTQ változaté.
2 p
Másik megoldás

CTQ beruházás

PV (R) = 4 000 ÷ 1,2 ~ 3 333 EFt
2 p

NPV = 4 000 – 3 333 = 667 EFt
1 p

Az FTQ beruházást kell megvalósítani, mivel nettó jelenértéke

nagyobb, mint a CTQ változaté
2 p

	30 p


2.
Töltse ki a táblázat hiányos celláit! Készítse el az áfa-bevallást!
	Megnevezés
	ÁFA nélküli ellenérték (Ft)
	ÁFA
	ÁFÁ-val növelt ellenérték (Ft)

	
	
	%
	Ft
	


ÉRTÉKESÍTÉS
	1.
	Terembérleti díj
	4 600 000
	20
	920 000
	5 520 000

	2.
	Humán gyógyszer és tápszer
	4 640 000
	5
	232 000
	4 872 000

	3.
	Gyógyászati segédeszközök értékesítése
	4 500 000
	15
	675 000
	5 175 000

	4.
	SZJ 85.1
Egészségügyi ellátás
	3 860 000
	AM
	------
	3 860 000


BESZERZÉS
	5.
	Anyagok beszerzése adóköteles és adómentes tevékenységhez
	3 800 000
	20
	760 000
	4 560 000

	6.
	Gáz- és vízellátás adóköteles és adómentes tevékenységhez
	1 340 000
	15
	201 000
	1 541 000

	7.
	Szociális étkeztetés adómentes tevékenységhez
	330 000
	15
	49 500
	379 500

	8.
	Hagyományos gyógynövények adómentes tevékenységhez
	1 500 000
	5
	75 000
	1 575 000

	9.
	Benzin személygépkocsihoz
	340 000
	20
	68 000
	408 000


Minden helyesen kitöltött sor 1-1 pont.
	9 p


Levonási hányad:
(4 600 E + 4 640 E + 4 500 E) ÷ (4 600 E + 4 640 E + 4 500 E + 3 860 E) = 0,78
2 p

Levonható előzetesen felszámított áfa:


5.
760 000 × 0,78 =
592 800 Ft
1 p


6.
201 000 × 0,78 =
156 780 Ft
1 p

Le nem vonható előzetesen felszámított áfa:


5.
760 000 – 592 800 =
167 200 Ft
1 p


6.
201 000 – 156 780 = 
  44 220 Ft
1 p

	Sor-szám
	Fizetendő ÁFA (Ft)
	Előzetesen felszámított áfa

	
	
	Levonható
	Le nem vonható
	Megosztandó

	1.
	920 000
	
	
	

	2.
	232 000
	
	
	

	3.
	675 000
	
	
	

	4.
	mentes
	
	
	

	5.
	
	592 800
	167 200
	760 000

	6.
	
	156 780
	44 220
	201 000

	7.
	
	
	49 500
	

	8.
	
	
	75 000
	

	9.
	
	
	68 000
	

	Összesen:
	1 827 000
	749 580 ~

750 E
	403 920
	961 000



1 p
1 p
1 p
1 p

Áfa-elszámolás

Fizetendő áfa
1 827 EFt

Előzetesen felsz. levonható áfa
   750 EFt
Elszámolandó áfa
1 077 EFt
1 p.

	11 p


	20 p


3.
a)
Határozza meg Márkus Jónás 2005. évi egyszerűsített vállalkozói adó fizetési kötelezettségét!
I. negyedév
  1 870 000 Ft

II. negyedév
  2 560 000 Ft

III. negyedév
  3 120 000 Ft

IV. negyedév
  2 870 000 Ft
Tevékenység bevétele
10 420 000 Ft
2 p

Kamatbevételek
         7 776 Ft
1 p

Bevétel összesen
10 427 776 Ft
1 p

Eva 15%
1 564 166 Ft
2 p

	6 p


b)
Számítsa ki az önkormányzatot megillető helyi adó bevételt!

Helyi iparűzési adó alapja (50%)
5 213 888 Ft
2 p

Helyi iparűzési adó 1,8%
     93 850 Ft
2 p

	4 p


c)
Készítse el a feleség személyi jövedelemadó bevallását!
Éve adóbevallás

Éves bér 156 000 × 12
1 872 000 Ft
1 p

Nem rendszeres jövedelem
   340 000 Ft
1 p

Megbízási díj adóalapja 246 000 × 90% =
   221 400 Ft
2 p

Összevont adóalap
2 433 400 Ft
1 p

Adó összege:

1 500 000 Ft után
270 000 Ft

   933 400 Ft × 38%
354 692 Ft

2 433 400 Ft után
624 692 Ft
624 692 Ft
2 p

Adójóváírás

2 433 400 > 1 350 000
-----
1 p

Gyermekkedvezmény 8 000 × 12
- 96 000 Ft
2 p

OKBP 86 000 × 30%
- 25 800 Ft
2 p

Sulinet 254 000 × 50% >
- 60 000 Ft
2 p

2005. évi szja
446 892 Ft
1 p

	15 p


	25 p


	75 p


Az V. kérdéstípus pontszáma összesen:

Felhasznált irodalom:

Dr. Horváth Zsuzsanna: Pénzügy I-II. (Nemzeti Tankönyvkiadó)

Dr. Horváth Zsuzsanna: Pénzügyi példatár és feladatgyűjtemény (Nemzeti Tankönyvkiadó)

Dr. Tétényi Veronika: Pénzügyi és vállalkozásfinanszírozási ismeretek (Perfekt 2004.)

Dr. Herich György: Adótan I.

Dr. Herich György: Adó, teszt és példatár

Adótörvények

Dr. Kállai Lajos – Sztanó Imréné dr.: Adók, illetékek, járulékok és vámok (Saldo)

Dr. Rácz Ildikó: Adóismeretek (Perfekt 2003.)

Dr. Rácz Ildikó: Példatár az adóismeretekhez (Perfekt 2004.)

Paróczai Péterné dr.: Pénzügyi és vállalkozásfinanszírozási ismeretek (Perfekt 2005.)

Paróczai Péteérné dr.: Példatár, teszt és esettanulmány a pénzügyi és vállalkozásfinanszírozási ismeretekhez (Perfekt 2005.)
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